

Профориентация в начальной школе.

Организация профориентационной работы в школе является важным направлением в структуре учебно-воспитательной работы и направлена на обеспечение социальных гарантий в вопросах профессионального самоопределения учащихся. А начинается она с начальной школы.



Если б не было учителя,
То и не было б, наверное,
Ни поэта, ни мыслителя,
Ни Шекспира, ни Коперника.
В. Тушнова

В России 2023 год станет Годом педагога и наставника. Год педагога и наставника проводится с целью признания особого статуса представителей профессии. Мы видим, как растет популярность этой профессии, какие яркие и мотивированные абитуриенты приходят в педагогические вузы, с каким энтузиазмом работают, вливаются в учительскую когорту молодые специалисты, как поддерживают их опытные коллеги и наставники, как развиваются профессиональные конкурсы и как загораются новые педагогические звезды. Чтобы показать важность этой профессии и воспитать уважительное отношение к учителям, в школе проводятся профориентационные мероприятия. А знакомство с особенностями профессии «педагог» начинается с начальной школы.

Во 2а классе прошла беседа на тему «Учитель – профессия важная, на земле самая главная», где была приглашена учитель начальных классов Арцыбашева Елена Александровна. Елена Александровна рассказала, почему стала учителем начальных классов, какими качествами должен обладать педагог. Яркая познавательная презентация сопровождала рассказ. Дети узнали, что профессия учителя хоть и сложная, но интересная, творческая и очень важная.





«Учитель вечен на земле» - интересное, познавательное и профориентационное мероприятие провела Арцыбашева Елена Александровна, классный руководитель 3б класса вместе с Михайловой Ириной Викторовной, библиотекарем городской детской библиотеки. Очень часто профессия начинается с мечты. Кто в детстве не мечтал проверять тетрадки и ставить оценки? Ребята побывали в роли учителя, исправляли ошибки в тексте стихотворения М.Яснова, с чем они прекрасно справились. Послушали рассказ Ирины Викторовны об истории этой профессии, откуда пришло в нашу жизнь слово «педагогика» и что оно означает. Потом без труда решили задачи из сборника Григория Остера «Задачник», составили пословицы про учителя. В конце мероприятия с удовольствием посмотрели серию из киножурнала «Ералаш» на школьную тему.



Ученики 3а класса работали над проектом «Богатства отданные людям», цель которого: являлось рассказать о замечательных делах человека на благо других людей.

Одно из направлений работы было – знакомство с учителями своей школы. Для подготовки проекта «Богатства отданные людям» ребята собирали информацию и учились брать интервью. И одно из таких интервью ученик 3а класса Матюшов Андрей взял у директора школы Людмилы Ивановны Гришкиной, которая рассказала ему о том, как стала учителем и затем директором. Посмотреть интервью можно по ссылке: <https://cloud.mail.ru/public/DpBf/kXuFbng8g>



В 1 «Б» классе прошло мероприятие «Учитель - профессия самая главная на земле». Ребята из 5б класса прочитали наизусть стихотворение «Кем быть?» В. Маяковского. Интересно и увлекательно рассказала о профессии учителя русского языка и литературы, Почётный работник образования, Лучший учитель Ленинградской области Маслова Татьяна Петровна. Во все времена профессия учителя считалась самой нужной и благородной. Учитель - это гораздо больше чем профессия. Учитель - это состояние души и желание передавать свой опыт другим людям. Спасибо Татьяне Петровне и ученикам 5 б класса за подготовку и проведения мероприятия.





На мероприятие в 1 «В» классе «Учитель - профессия самая главная на земле» была приглашена ветеран педагогического труда, бабушка одного из учеников, Веселова Галина Васильевна. 46 лет своей жизни она посвятила детям. В доступной для первоклассников форме Галина Васильевна рассказала о профессии учителя, почему именно её она выбрала для своей работы, объяснила, что учителем быть трудно, но очень почётно. Для детей она читала стихи, загадывала загадки и ребусы. Благодарим Галину Васильевну за интересную встречу, желаем здоровья и долголетия!



